



# 俄罗斯田径告急

## 被指存在大规模使用兴奋剂现象

俄罗斯体育正陷入空前危机。由世界反兴奋剂机构（WADA）前主席庞德领衔的一个小组9日在报告中，指责俄罗斯田径运动员存在大规模使用兴奋剂现象，并且得到国际田联、俄罗斯田协高官袒护，报告建议禁止俄罗斯田径运动员参加一切国际比赛，包括明年里约奥运会。国际奥委会9日也建议暂时中止国际田联前主席迪亚克荣誉委员一职，迪亚克因为涉嫌腐败，正遭受法国检方调查。

德国一家电视台去年12月在一部纪录片中披露，俄罗斯田径协会存在系统而完善的服用兴奋剂体系。WADA随即设立独立小组对此调查，负责人是加拿大籍国际奥委会资深委员庞德。经过11个月调查，庞德9日在日内瓦公布了长达323页的调查报告。庞德坦言，报告内容比预想的更加严重和触目惊心，国际田联前主席迪亚克也卷入其中。这意味着国际体坛最受欢迎的两个项目——足球、田径都深陷丑闻之中。相比国际足联，国际田联的腐败丑闻后果更加严重，因为这实际影响到了比赛结果，一些原本服用禁药应该被禁赛的运动员逍遥法外，得以参赛，像伦敦奥运会女子800米冠军萨维诺娃根本不应该参赛，这使得伦敦奥运会蒙羞。而国际足联高层腐败丑闻，并没有涉及足球比赛本身。

报告指出，俄罗斯田径存在大规模服用兴奋剂、以提升运动员成绩的作弊行为。各类田径官员、教练员、工作人员和运动员参与其中，证据显示，教练试图操控或干预兴

奋剂检测报告或检测程序，并且为运动员提供提高运动成绩的药物来源。部分专业的医疗人员为教练员提供兴奋剂支持，而莫斯科兴奋剂检测实验室未能履行职责，工作不利。报告认为，俄罗斯政府对此不可能不知情，没有政府的默许，不可能存在如此大规模的服药问题。庞德9日直言，俄罗斯田径运动员服药是国家行为，服药运动员可能不止田径，报告只是“冰山一角”。

报告建议鉴于俄罗斯田径协会漠视反兴奋剂工作，应该禁止俄罗斯田径运动员参加国际比赛，如果俄罗斯田径反兴奋剂工作没有实质性改进，也禁止俄罗斯参加里约奥运会田径比赛。报告同时建议对5名俄罗斯运动员、4名医生与1名官员实施禁赛；撤销莫斯科兴奋剂检测实验室的资质，永久解除实验室负责人职务。

对于这份报告，今年8月在北京当选国际田联主席的塞巴斯蒂安·科要求俄罗斯田协在一周内做出解释，塞巴斯蒂安·科同时支持对俄罗斯田协实施禁赛。

这份报告不仅曝光了俄罗斯田径的大规模服药内幕，也揭露了国际田联高层贪腐行为。担任国际田联主席长达16年，今年8月在北京卸任的塞内加尔人迪亚克，涉嫌收取黑钱，帮助掩盖俄罗斯田径运动员服药问题。如今，迪亚克正遭受法国检方的调查。国际刑警组织9日表示，将配合法国方面的调查。塞巴斯蒂安·科昨天承认，国际田径正处于“黑暗之中”。  
据《新民晚报》

## 数字说话

5

世界反兴奋剂机构报告点名5名俄罗斯田径运动员，建议给予终身禁赛处罚，其中包括伦敦奥运会女子800米金牌和铜牌得主。

6+

俄罗斯田径运动员在2004年、2008年和2012年奥运会都排名田径项目金牌榜第二名，金牌数至少6枚，都仅次于美国。

43

俄罗斯目前共有43名田径运动员因为服用禁药被禁赛，是被禁赛运动员最多的国家，紧随其后的是印度（34人）。俄罗斯被禁赛运动员占总被禁赛运动员（287人）15%，而俄罗斯人口只占世界2%。

1417

俄罗斯反兴奋剂检测实验室在世界反兴奋剂机构调查前故意销毁1417份检测样本。

100万

今年8月卸任的国际田联前主席迪亚克涉嫌收取100万欧元贿赂，以帮助掩盖俄罗斯田径运动员服药丑闻。



## 青运会 游泳双料冠军 庆文怡凌晨猝死

年仅17岁，死因不明

9日凌晨，年仅17岁，在首届青运会上夺得女子蛙泳两枚金牌的北京游泳新星庆文怡猝死于北京国家队宿舍中。

庆文怡在10月底结束的第一届青运会上代表北京顺义队包揽女子100米和200米蛙泳冠军，并获得混合泳接力的银牌。记者从多个权威渠道了解到，庆文怡在10月28日刚刚随全体队友一起参加了身体检查。得到的结果是一切正常。

2日，中国游泳队在北京集中。庆文怡属于国家队代训队员。按照惯例，刚刚放假回来的她只是进行了恢复性训练，运动量不大，运动强度也不大。在度过了第一个周末休息日后，庆文怡于8日（星期天）下午归队，和队友一起来到游泳馆游了不到1000米的放松游。晚上9点多，她跟妈妈通电话，商量上大学的事情。10点半钟，她还在微信朋友圈里发微信。  
9日凌晨3、4点钟，同屋队友被

庆文怡的一声大叫惊醒，赶紧开灯叫她，发现她没有了回应。室友请队医过来进行了初步诊断。队医认为情况不好，叫来了120救护车。救护车医生一边对她施行紧急抢救，一边将她送到天坛医院继续抢救。此事通知了庆文怡的父母、国家队、北京队、北京市体育局的相关领导和负责人后，他们分头赶到了天坛医院。在实施了将近1个小时的抢救之后，天坛医院宣布庆文怡去世。

庆文怡是家中的独生女。她的父母悲痛万分，表达了不做尸检，让孩子尽快安息的愿望。

猝死事件在中国游泳界十分罕见。国际上，2012年4月30日，挪威的男子蛙泳新科世界冠军亚历山大·戴尔·奥恩曾经在备战伦敦奥运会前夕猝死。在美国亚利桑那州的弗拉格斯塔夫一家游泳馆的更衣室里，他突然离开了人世。

据新华社

## 通知：每个家庭可以低价申领2副多功能碳纤维护膝

申领价值398元的多功能碳纤维护膝一副。

冬季来临，天气转寒，很多老年人又开始因为膝关节疼痛发愁起来。在我国，有近一亿人有骨关节问题，其中骨关节炎是中老年人最常犯的一种关节炎疾病，但就医率为15%，且需又忽视了骨关节病的预防，从而骨关节病加重，影响老年人的生活质量。骨关节炎可发生于全身关节，好发于负重量大，活动较多的关节，如膝关节。同时很多老人又因年龄的增大，骨质的蜕变，患上退行性关节炎，增生性关节炎，肥大性关节炎，老年性关节炎等。

宁波碧润公司联合多家爱心企业，以“福利”援助健康，利国利民为宗旨，开展“关爱骨关节”的活动。行动第一步向全国的中老年朋友低

价申领价值398元的多功能碳纤维护膝一副。“关爱骨关节”惠民工程本月已经在宁波地区正式启动，首先向宁波60以上的老年朋友低价申领多功能碳纤维护膝一副，让老年朋友远离骨关节炎疾病。

### 碳纤维护膝低价申领条件：

- (1) 本市常住居民；
- (2) 申领人年龄必须大于60岁以上；
- (3) 持本人身份证。

**申领电话：55861458、55861406**

多功能碳纤维护膝宁波1元申领500副，望符合条件的老年朋友尽快申请，领完为止！



# 华生国际厨电城

<http://www.nbhshome.com> 8616 7888

宁波江南路1666号与绕城高速交叉口

公交线路：754 753 783 755 原石桥站下

## 中央空调系列



**YORK**  
型号YFCS072  
类别3匹一拖一卡机  
\*9900  
**¥7900**



**三菱电机**  
中央空调4P半一拖4  
\*38600  
**¥34580**



**三菱重工海尔**  
RFUT75WDV-A  
新冷媒低静压风管机  
\*7725  
**¥7188**



**Dentwiton**  
6匹一拖五，空气源主机  
直流无刷变频室内机  
水系统空调  
\*70000  
**¥58000**



**DAIKIN**  
大金空调  
LMXS50J 6HP  
\*41850  
**¥39006**

**厨电价格风向标**  
一步到位

